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Bilbon, 2017ko Urtarrilak 17an
PRENTSA OHARRA

Euskadiko Futbol Federakundeak, joan den 2016ko abenduaren 30ean Tunisiako selekzioaren kontra lehiatutako  Selekzio Absolutuaren partiduarekin lotutako datuen lehenengo azterketa egin ostean, ondorengoa jakinaraztera dator: 

Lehenik eta behin, ezagutzera ematea Federazioari partidu horretara etorritako ikusleria urriak eragin dion atsekabe sakona. 

Euskadiko Futbol Federaziotik, partidu hori antolatzeko esfortzu itzela egin izan arren, konturatzen gara proiektatu den irudiarekin ezinezkoa gertatu dela haren helburu nagusia betetzea, alegia Euskadiko Futbol Selekzioaren inguruko batasuna eta gizarte babes handia, aldi berean partidu ofizialak lehiatzera heltzeko amaiera helburua lortzekotan urratsak ematea eskatzen duena. 

Partidu honekin gizarte masaren deskonexioan eragin ahal izan diren arrazoiak aztertzeko orduan, konturatzen gara zehazki partidu honen antolamenduari dagokionez akatsak egin ahal izan ditugula, baina horrez gainera nolabaiteko etsipen sentimendu bat hauteman dezakegu gizarte masaren hein batengan, alegia ez zaiola nahikoa iruditzen ofizialtasuna lortzeko Gabonetako ohiko partidua ospatzea eta denboraren joanarekin ibilbide honetan aurrerapenik garatu ez denaren jabe dela. 

Euskadiko Futbol Federakundea, dagokion arduraren jabe izanik, eztabaida prozesu baterako bidea ematera dator, erakundeekin, alderdi politikoekin, iritzi kolektiboekin, etab., helburua lortzera bideratutako jarduerak aztertzeko asmoz. Hala ere eta indarrean dauden mugak kontuan hartuta, Federazio honetatik etengabe helburura hurbiltzeko urratsak ematen jarraitu dugu. Zentzu honetan, FVF aspaldidanik dabil FIFA datetan nazioarteko partiduak lehiatzeko ahaleginean, izan ere, horrek goragoko mailako Selekzioekin lehiatu ahal izatea ahalbidetuko liguke gure aurrekontuaren mugak agerikoak izan arren, eta data horietan estatuko txapelketak gelditu egiten dira gure selekzioarentzat hala nola selekzio aurkariarentzat antolatu ohi direnez, jokalari hautagarri guztien eskuragarritasuna bermatuko litzateke, eta baldintza horiek ez dira betetzen Gabonetako partidu baten ospakizunean. 

Euskadiko Futbol Federakundetik ulertzen dugu Euskal Selekzioaren inguruko agente eta aktore guztien batasunak ahalbidetuko duela amaiera helburua lortzeko bidean dauden oztopoak gainditzea. Horregatik eta azkeneko partidura bertaratutako ikusleria urria ikusi ondoren, etorkizunean Gabonetako ohiko partidua oraindaino arteko antolamendu balditzetan ospatzea komenigarria den edo ez baloratuko da. Dena den, gogoeta hauek eta beste batzuk jorratuko dira, egun gutxi barru antolatuko den Euskadiko Futbol Federakundeko Zuzendaritza Batzordearen hurrengo bileran. 

Amaitzeko, joan den abenduaren 30ean San Mames joko-eremura etorri ziren zaleei, Futbol Klubei hala nola jokalariei gure esker ona adierazi nahi diegu, euren eskuzabaltasunagatik eta kolaborazioagatik; baita komunikabideei ere, oro har, partiduarekin lotutako informazio guztiaren hedapen publikoarengatik. 

Luis Mª Elustondo Ciarreta

Presidentea

Bilbao, a 17 de enero de 2017
NOTA DE PRENSA

La Federación Vasca de Fútbol tras realizar un primer análisis de los datos relacionados con el partido de la Selección de Euskadi Absoluta masculina, disputado contra la selección de Túnez el pasado 30 de diciembre de 2016, comunica lo siguiente: 

En primer lugar transmitir la profunda decepción que ha supuesto para la Federación la escasa asistencia de público al mencionado encuentro. 

A pesar del gran esfuerzo que desde la Federación Vasca de Fútbol se ha realizado para la organización de este encuentro, somos conscientes de que con la imagen que se ha proyectado no se consigue el principal objetivo del mismo, el de mostrar la unidad y el gran respaldo social que existe en torno a la Selección Vasca de Fútbol, que a su vez exige dar pasos para la consecución del objetivo final que no es otro que el de poder disputar partidos oficiales. 

Analizando las causas que han podido influir en la desconexión de la masa social con este encuentro, asumimos que se han podido cometer errores en la organización de este partido en particular, pero además intuimos un sentimiento de cierta resignación en parte de la masa social que entiende insuficiente la celebración del partido habitual de navidad para la consecución de la oficialidad y que con el paso del tiempo ha observado que no se producen avances en este camino. 

La Federación Vasca de Fútbol asume su responsabilidad, y se ofrece a abrir un proceso de debate con instituciones, partidos políticos, colectivos de opinión, etc., para analizar las acciones a realizar destinadas a la consecución del objetivo. No obstante y siendo conscientes de las limitaciones que existen, desde esta Federación no se ha dejado de trabajar para dar pasos que nos acerquen al objetivo. En este sentido la Federación Vasca de Fútbol lleva tiempo tratando de disputar encuentros internacionales en fechas FIFA, ya que ello permitiría a pesar de las limitaciones presupuestarias con las que contamos poder enfrentarnos a Selecciones de mayor nivel, y dado que en esas fechas las competiciones estatales paran tanto en nuestra propia selección como en la selección contraria se garantizaría la disponibilidad de todos los jugadores seleccionables, condiciones que no se dan en la celebración de un partido en fechas navideñas. 

Desde la Federación Vasca de Fútbol entendemos, que la unión de todos los agentes y actores entorno a la Euskal Selekzioa permitirá salvar los obstáculos que existen en el camino para alcanzar el objetivo final. Por ello y tras observar la escasa asistencia al último partido se valorará la conveniencia de la celebración del tradicional partido de navidad en el futuro en las condiciones en las que se ha venido organizando. No obstante tanto estas consideraciones como otras serán abordadas en la próxima reunión de la Junta Directiva de la FVF que se convocará en los próximos días. 

Finalmente aprovechamos para agradecer a los aficionados que asistieron al campo de San Mames el pasado 30 de diciembre, a los Clubes de Futbol y a los propios jugadores por su generosidad y colaboración y a los medios de comunicación en general por la difusión pública de toda la información relacionada con el encuentro.

Luis Mª Elustondo Ciarreta

Presidente
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